



DOBRÁ VOLĽBA

[www.dobravolba2020.sk](http://www.dobravolba2020.sk)

[kontakt@dobravolba2020.sk](mailto:kontakt@dobravolba2020.sk)

---

## T. DRUCKER: CHCEME VEDIEŤ, AKO SI ŠTÁTNE INŠTITÚCIE VYBRALI PRÁVE MIŠKOVIČA

Bratislava, 20.8.2020

*DOBRÁ VOLĽBA považuje za dôležité ozrejiť, ako sa donedávna ešte neznáma advokátska kancelária JUDr. Michala Miškoviča dostala k lukratívnym zákazkám za takmer milión eur. Aj preto sa jej predseda Tomáš Drucker rozhodol osloviť dotknuté inštitúcie so žiadosťami o informácie. „Verím, že nikto nebude mať problém vysvetliť, za akých podmienok si na právne poradenstvo vybral práve tohto „šikovného“ právnika,“ povedal predseda DOBREJ VOLĽBY Tomáš Drucker.*

V priebehu niekoľkých týždňov totiž Michal Miškovič získal na ministerstvách a štátnych inštitúciách vedených Matovičovými nominantmi z OĽaNO zákazky za právne poradenstvo v hodnote viac ako 800 tisíc eur. „Podľa celkovej sumy zákaziek by si človek mohol myslieť, že ide o multitalentovanú osobu. „Odborník“ na legislatívu, „odborník“ na súdne spory, „odborník“ na verejné obstarávanie. Všetko však nasvedčuje tomu, že premiér Matovič objavil „svojho“ človeka, človeka - vybavovača, ktorý parazituje na systéme,“ povedal Drucker. Naozaj lukratívne zmluvy podpísal s Ministerstvom životného prostredia SR, TIPOS, národnou lotériovou spoločnosťou, a.s., Slovenským pozemkovým fondom. Dokonca je kontaktnou osobou v zákazke verejného obstarávania Úradu jadrového dozoru SR v hodnote takmer 700 tisíc eur. Rovnaký úrad dokonca zastupuje v žalobách voči nezákonným rozhodnutiam Úradu pre verejné obstarávanie. „A aby toho naozaj nebolo málo, tento Matovičov „náš“ človek sedí aj v poradnom orgáne vlády SR – Legislatívnej rade vlády SR,“ dodal Drucker.

Igor Matovič pred voľbami sľuboval ľuďom, že skoncuje s korupciou, klientelizmom, bude bojovať proti oligarchom a mafii. Na miesta v štátnych inštitúciách však dosadil „svojich“ ľudí bez transparentných výberových konaní a státisícové zákazky dohodil „svojmu“ človeku. „Takýto scenár si Slováci určite nepredstavovali ani v tých najhorších snoch. Ekonomika sa prepadáva, ľudia prichádzajú o prácu a ten najväčší nedostatok pocítia až koncom tohto roka. A od vlády Igora Matoviča dostávajú namiesto pomocnej ruky poriadnu facku v podobe parazita, ktorý spokojne vysáva zo systému státisíce eur,“ povedal Drucker.